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平成１９年度 第２１回あわら市議会 定例会 

 

第 １ 日 

平成１９年５月２１日（火） 
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１．市長招集あいさつ 

１．開議の宣告 

１．諸般の報告 

 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 
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日程第 ３ 議案第５０号 あわら市教育委員会委員の任命について  
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◎議長開会宣告 

○議長（山川 豊君） ただ今から、第２１回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午前 11時 10 分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（山川 豊君） 開会にあたり、市長より招集のあいさつをいたします。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 本日ここに第２１回、あわら市議会臨時会を招集いたしました

ところ、議員の皆様には何かとご多忙の所、ご参集をいただき心から御礼を申し上げ

ます。 

さて、私は先のあわら市長選挙におきまして当選をさせていただき、第２代あわら

市長として、市政執行の重責を担う事になりました。 

本来ならば、就任後初の議会となるこの場において、私の所信を述べさせていただ

くべきところではございますが、時を経ずして６月定例議会を招集させていただく予

定でありますので、所信につきましては、その機会に述べさせていただきたいと考え

ております。 

何卒、ご理解いただきますよう、お願いいたします。 

なお、あわら市の発展を危急する気持ちは、議員の皆様と同様でございます。これ

までの市政運営の基本を踏まえながら、全身全霊を傾注してまいりますので、議員各

位におかれましては、ご理解とご協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

ご案内の通り、本臨時会は教育委員会委員の選任に関するもの２議案の審議をお願

いするものであります。議案の内容、提案の趣旨につきましては、後ほどご説明を申

し上げますが、何卒慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議をいただきますようお

願い申し上げまして、招集のご挨拶といたします。 

 

 

◎開議の宣告 

○議長（山川 豊君） 本日の出席議員数は、２１名であります。 
よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

○議長（山川 豊君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 
 

 

◎諸般の報告 

○議長（山川 豊君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 
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○議長（山川 豊君） 局長。 
〇局長（圓道信雄君） 諸般の報告をいたします。 
４月１０日招集の第２０回臨時会において、議決されました諸議案につきましては、

４月１０日付けで、市長宛に会議結果の報告を行っております。 
次に、本臨時会の付議事件は市長提出議案２件であります。 
本臨時会の説明出席者は、市長以下１１名であります。 
以上でございます。 

 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（山川 豊君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、５番、山口峰雄君、６

番、北島 登君の両名を指名します。 

 

 

◎会期の決定 

○議長（山川 豊君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。 

これに異議ありませんか。 

(｢異議なし｣と呼ぶ者あり) 

○議長（山川 豊君） 異議なしと認めます。 
したがって、本臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決定しました。 

 

 

◎議案第５０号、議案第５１号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 
○議長（山川 豊君） 日程第３、議案第５０号、あわら市教育委員会委員の任命につ

いて、日程第４、議案第５１号、あわら市教育委員会委員の任命について、以上の議

案２件を一括議題とします。 
○議長（山川 豊君）議案 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 
○議長（山川 豊君） 市長、橋本達也君 
○市長（橋本達也君） ただ今上程されました、議案第５０号及び議案第５１号、あわ

ら市教育委員会委員の任命についての提案理由の説明を申し上げます。 

これら２議案につきましては、教育委員会委員を任命する事について、議会の同意

をお願いするものであります。 
議案第５０号につきましては、教育委員会委員の児島博光氏が、本年４月２４日で

辞職をされた為、同氏の後任として、伊戸君枝氏を委員に任命いたしたいので、この
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案を提出するものであります。 
伊戸氏は昭和４４年に福井大学を卒業された後、小浜市の八代小学校教諭を皮切り

に、今年３月に退職されるまで、３８年間に渡り学校教育に携わってこられました。 
議案第５１号につきましては、教育委員会委員の坂野 彰氏が本年、４月２４日で

辞職をされた為、同氏の後任として、寺井靖高氏を委員に任命いたしたいので、この

案を提出するものであります。 
寺井氏は昭和４４年に順天堂大学を卒業された後、千葉県の房総農業高等学校教諭

を皮切りに、今年３月に退職されるまで、３８年間に渡り学校教育に携わってこられ

ました。 
両氏とも人格、識見共に教育委員会委員に適任であると思われますので、よろしく

ご審議をいただきますようお願い申し上げます。 
 
○議長（山川 豊君） 本案に対する総括質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（｢なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 質疑なしと認めます。 

○議長（山川 豊君） ただ今、議題となっております議案第５０号、議案第５１号の

２議案につきましては、会議規則第３７条第２項の規定により、委員会付託を省略し、

直ちに採決したいと存知ますが、ご異議ありませんか。 

（｢異議なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 異議なしと認めます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） はい、１５番、宮崎 修君。 

○１５番（宮崎 修君） 一言、お願いいたします。 

○議長（山川 豊君） まだ、討論に入ることを言ってませんので。 

○議長（山川 豊君） それではこれより、討論に入ります。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） １５番、宮崎 修議員。 

○１５番（宮崎 修君） 一言、要望といいますか、お願いをしておきたいと思いまし

て、討論をさせていただきます。 

今回の選挙戦はですね、本当に市民を二分する、非常に後々しこりの残る選挙戦で

あったのではないかと、このように思います。 

そういう中にあって、今回の教育委員の任命ですけども、特にですね、教育に携わ

っている先生方が、今回の選挙にもいろんな動きがあった。また、今回のこの任命さ

れる二人の方のお一人はですね、思いは、自分の考えとか思想とかそういうものは自

由でありますけれども、そういう行動をですね、明さまに見えたという事は非常に、

私としては、残念であるなと思います。 

従って、教育委員とはいかなる立場にあってもですね、本当に公平な立場で、本当
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に二人とも素晴らしい教育の経歴をお持ちですけども、そういう事をとにかく慎重に

ですね、対応していただきたい、こういう思いから、後で担当の方でもひとつ、しっ

かりといろんな行動に対しては、ニュートラルな立場で、ひとつ行動していただきた

いと、このように思います。 

要望して終ります。以上です。 

議長(山川 豊君) 討論はありませんか。 

(｢討論なし｣と呼ぶ者あり) 

議長(山川 豊君) 討論なしと認めます。 

○議長(山川 豊君) これから、議案第５０号、あわら市教育委員会委員の任命につい

て採決いたします。 

本案を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

(賛成者起立) 

○議長(山川 豊君) 起立多数です。 

したがって、議案第５０号は、原案のとおり同意されました。 

 

 

○議長(山川 豊君) 続いて、議案第５１号、あわら市教育委員会委員の任命について

採決いたします。 

本案を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

(賛成者起立) 

○議長(山川 豊君) 起立全員です。 

したがって、議案第５１号については、原案のとおり同意されました。 

 

 

◎閉議の宣言 

○議長（山川 豊君） これで、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

 

 

◎議長閉会挨拶 
○議長（山川 豊君） 第２１回、あわら市臨時会も今の教育委員２名の同意を、皆さ

んの同意によりまして、可決をさせていただきました。 

今から、新市あわら市の船出になるわけですけども、次、６月の１日から定例会が

開催を予定されておりますので、その会議に中で色々議論しながらあわら市のすくす

くと発展する事を願いまして、閉会の挨拶にさせていただきたいと思います。 

どうも、ご苦労様でございました。 
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◎市長閉会挨拶 

○議長（山川 豊君） 閉会にあたり、市長の閉会のご挨拶がございます。 
（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりまして、ご挨拶を申し上げます。 

ただ今は、２名の教育委員の選任につきまして、ご同意をいただきまして誠にあり

がとうございました。 

私にとりましては、初めての議会という事でございます。大変、緊張いたしており

ましたけれども、議員の皆様方のご理解をいただきまして、閉会する事ができました。

心から御礼を申し上げます。 

なお、先ほどの議会運営委員会、あるいは全員協議会の中でもご指摘をいただきま

した。市民の思いに答えるべく、あるいは又、私自身の政治信念に基づいて、これか

らも市政を運営してまいりたいと思っておりますけれども、もちろんその前提は議会

の皆様方のご決定でございます。 

いろいろな事につきまして、充分議会の皆様方とご相談、ご協議を申し上げながら、

事に当たりたいというように思っておりますので、どうかご指導、ご鞭撻いただきま

すように、お願いを申し上げまして御礼のご挨拶に変えさせていただきます。 

本日は誠にありがとうございました。 

 

 

◎閉会の宣告 

○議長（山川 豊君） これをもって、第２１回、あわら市議会臨時会を閉会いたしま

す。 

（午前 11時 24 分） 

 
 
地方自治法第１２３条の規定により署名する 
 
平成１９年  月  日 

議  長 
 

署名議員 
 

署名議員 


